

工人手被卷入机器受伤 需治疗工地老板联系不上

星报讯(记者 鲁龙飞)“记者同志,你要帮帮我,我受了工伤,老板却对我不闻不问,医药费用无着落。”昨日,庐江县村民许先生拨打本报新闻热线0551-62620110称,今年11月初,他在巢湖童姓老板所承包的湖北省阳新县采石场工作时,受了工伤,现在童老板对他不闻不问。

许先生介绍,他的大儿子在上高中,两个小的双胞胎儿子也在上小学,巨大的经济压力让他不得不长年跟随童老板在外地打工。今年11月9日,他在采石场安装输送机,工友误将闸刀拉开,马达启动,将他的右手卷入机器后受伤,童老板将他送到武汉同济医院医疗,诊断为右手多处手指受伤,其中,中指受伤最严重,神经

和血管都坏死了。

“在武汉医院住了一个星期医院后,童老板以没钱为由,让我出院。”许先生告诉市场星报记者,自从回到安徽庐江县老家后,童老板就再也没出现过,一分钱医药费用也没出,现在右手的伤口已经化脓,拨打童老板电话,也始终联系不上。

昨日晚7时许,市场星报记者先后拨打童老板两次电话,但一直无人接听。随后,记者咨询了律师。律师称,许先生是在工地工作时受伤,雇主童老板必须支付医药费并赔偿相关损失,许先生可以向法院起诉,维护自己的合法权益。



爷孙俩迷路,民警帮其找到家人

星报讯(记者 祁琳) 12月27日下午,在合肥国购广场附近,路人发现一个老人带着一个很小的孩子,在路边着急地来回踱步,一问情况,得知两人找不到回家的路了,路人报警。

辖区三里庵派出所民警接警后,将一老一小带回所里,但老人只知道自己的名字和一个模糊地址,其他一概不知。民警查询了一番也没有接到类似寻人的报警电话,此时只有根据老人的名字查询,但是都没有联系方式,最终找到了老人女婿的一个亲戚,这才联系上了老人的儿子张先生。

此时,张先生还在满世界地找这对爷孙,接到民警的电话后非常高兴,立即来接。原来,老人70多岁了,当天与孙子在家,因孙子哭闹想要出门玩,老人便带着孙儿出门,走到国购广场附近就找不到回家的路了。

贼喊捉贼,偷手机后报警称手机丢了

星报讯(记者 祁琳) 一名外地男子因怀疑手机在茶楼被偷,找到茶馆与人发生纠纷,男子报警,辖区派出所民警赶到,调取监控一看,这名男子在凌晨时分还返回过茶馆,在吧台一阵摸索,而在此时间段内,茶馆老板丢失了3部手机。

日前,稻香村派出所民警接到一名男子报警称,自己在茶楼与人发生了纠纷,因为手机在茶楼不见了,民警立即出警到达现场,找到发生纠纷的两人,一人称自己只是茶楼打扫卫生的,事情要等老板来处理,这才发生了纠纷。

等茶楼老板赶来,同时也告诉民警一个情况,自己也有事要报警,凌晨时分自己放在吧台的三部手机不见了。外地男子是头天晚上来消费,夜里12时左右离开,发现手机不见了。了解情况后,民警便调取吧台附近的监控查看。

因是夜间,光线较暗,在凌晨1点左右这个时间段内,进来一个男子,在吧台摸索了好一阵子,此时,吧嗒一声,打火机的火光一闪,大家大吃一惊,男子不就是这名报警的外地男子吗?而且衣服背后有一些条纹样式都能对上。

此时大家都看着这名外地男子,男子见行踪曝光,便要跑,但被民警控制住。目前该男子已被移交到辖区刑警队处理。

“星宝萌娃”上头条投票结果出炉



星报讯(记者 戴菱荷) 由市场星报、时光流影主办的“星宝萌娃”大赛经过近一个月的征集,共有163位超级萌宝选手报名参加活动,约13000余人参与投票。最终结果已经揭晓:115号余晨曈、4号程汪旭尧、124号张艺萱小朋友位列票选前3名,成为2015年元旦《市场星报》头条

萌宝。

本次微信投票前50名和时光流影点赞前25名用户将获得由时光流影提供的宝贝成长纪念书一本,票选前15名和集赞前5名的星宝可获得价值136元的现代牧业牛奶礼券一张。前3名萌宝获赠由云南臻典翡翠提供的价值3280元、2280元、1280元的天然A货翡翠平安扣各一件。

2015年1月10日,主办方将举行星宝萌娃大赛现场颁奖礼,邀请星宝萌娃和帅爸辣妈来一场欢乐聚会,也欢迎有才艺的萌宝踊跃报名、登台展示,细节以具体通知为准。本次活动独家信息展示平台时光流影(www.timeface.cn),可为宝贝量身打造有纪念意义的专属成长书。“一键成书”功能介绍,欢迎加入星宝俱乐部QQ群:365024394详询。

金寨县国资委一批报废资产转让公告

项目简介:

标的一为一批报废资产,资产清单详见网站公告附件,挂牌价格9720元,竞价保证金3000元。

标的二为一艘铁驳船,规格型号12*2.8*0.8,挂牌价格1000元,竞价保证金300元。(现使用人:苏同海)

标的三为一艘铁驳船,规格型号12*2.8*0.8,挂牌价格1000元,竞价保证金300元。(现使用人:钟先胜)

标的四为一艘铁驳船,规格型号12*2.8*0.8,挂牌价格1000元,竞价保证金300元。(现使用人:王修运)

资产评估情况、意向受让方应具备的基本条件、公告期限、受让登记、交易方式、特别事项说明等项目详情请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

安徽省产权交易中心地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼,咨询电话:0551-62871614

安徽省产权交易中心
二〇一四年十二月三十日

中国拍卖行业A企业 安徽苏富尔拍卖有限公司 拍卖公告

受巢湖市人民法院及有关单位的委托,我公司定于2015年1月13日下午15:00时在本公司会议室拍卖以下标的:

一、标的的内容:

1、位于巢湖市朝阳居委会朝阳开发公司D楼西数第二间的房产,参考价43.5万元。

2、位于合肥市蜀山区油罐及废旧设备一批,详情请见本公司清单。

三、拍卖标的展示时间:公告日起至拍卖前一日下午16:00止(废旧物资9号以后陪同看货)。

四、拍卖标的展示地点:标的物所在地。

四、注意事项:有意竞买者须持本人身份证及相关有效证件于拍卖会前一日下午16:00时前到本公司办理竞买登记手续并将竞买保证金按约定打入指定账号(以保证金到账为准),竞买不成功于拍卖会后七日内退还(不计息)。

办公地址:合肥市黄山路612-1号科大智能二楼西

电话:0551-62615377 0551-62615159
联系人:王经理

安徽苏富尔拍卖有限公司
2014年12月30日

学生体质如何,健康监测站给答案

星报讯(汤畅 徐汐颜 记者 沈娟娟)“预备,跑”。随着起跑仪器指令发出,学生们冲出起跑线,全力冲向终点。学生们先后到达终点,踏过感应桩,每个人的测试数据都精确地呈现在屏幕上。市场星报记者从合肥市包河区教体局了解到,该区在全省率先建立学生体质健康监测中心。

据悉,建站后,将建立学生体质健康数据管理系统和学生体质健康档案,及时全面掌握本区学生体质健康状况与发展趋势,使数据管理更科学全面。此外,还将根据数据,对全区学生体质健康发展趋势和增强学生体质提出对策与建议,为学生提供体质健康状况分析报告。

市场星报记者获悉,学生体质健康监测站投入经费210万元,全区分设5个监测点,分别位于屯小、师范附小、29中、46中、48中,5个监测点分别完成验收,并正式投入使用。



璀璨星光 绽放万达

瑶海万达广场感恩业主答谢晚宴璀璨上演

2014年12月26日晚,瑶海万达广场万达华府业主答谢会在万达威斯汀酒店华丽开幕,精彩丰富的节目表演,激动人心的抽奖活动,让在座的每位业主都再次感受到万达强大的品牌魅力。

奢华晚宴,尊见万达品牌魅力

为了感谢广大业主一直以来对瑶海万达广场、万达华府的支持和信任,瑶海万达特别举办了这次以“璀璨星光 绽放万达”为主题的瑶海万达广场业主答谢晚宴。

下午6点30分,一阵动感十足的音乐响起,舞台上迎来一群身姿妖娆的美舞者,顿时引爆了台下的观众,一段热情的桑巴舞,揭开了答谢的序幕。在主持人慷慨激昂的开场白后,瑶海万达广场营销副总肖伟登台致辞,肖总特别感谢了在场业主给予万达集团的信任与支持,并表示眼见为实,合肥已经开业的两座万达广场是最好的实例,在场业主更应该坚定对瑶海万达广场的信心。随后,瑶海万达广场高层集体登台,真挚的祝福囊括在醇香的红酒里,瑶海万达投资有限公司总经理

顾勇先生祝福瑶海万达业主财源滚滚,新的一年将越来越好!

多彩视觉盛宴,回馈新老业主

国际奢侈品Hermes风尚演绎、可爱纯真的儿童舞蹈表演、激情动感的《小苹果》舞蹈表演、Hermes箱包show等节目,丰富多彩的时尚元素一次又一次High翻全场。

在场的业主不仅享受饕餮美食,更是积极参与舞台互动。随后,现场幸运抽奖环节更是把答谢会氛围一次次推向最高潮,超级豪华的家电大奖让中奖的业主们个个激动不已。

瑶海万达广场二期劲销3亿,二期金街旺铺隆重登场!

作为万达集团历经2年倾力打造的全新城市综合体,瑶海万达广场拥有着最新的业态组合和科学规划,其规模也位居合肥目前三座万达广场的首位。

项目位于临泉东路与和县路交口,总建筑面积近72万㎡,涵盖了国际购物中心、室外步行街、高端住宅、写字楼等主流业态,集购物、休闲、娱乐、办公、文化、居住等功能于一体!

瑶海万达广场二期90-140㎡轻奢新品开盘劲销3亿,红透合肥!瑶海万达广场二期金街旺铺50-130㎡新品隆重登场,2014终极投资盛宴,好机会不容错过!